



Cél az öttusakomplexum

Gyömrő határában egy fákkal szegélyezett keskeny útra lehajtva a Czink György birtokán álló Tövesmajor Lovardába érkezünk. Sokaknak ismerősen csenghet a Budapest Honvéd egykori eredményes öttusázójának a neve; aktív sportpályafutása után főként a 2016-os nyári olimpiai játékokkal lehetett összekapcsolni személyét. Azóta sok víz lefolyt a Dunán, kezdve egy miniszteri elismeréssel, edzői munkájának köszönhetően ifjú tehetségek nívós versenyeken elért előkelő helyezéseivel, nem utolsósorban pedig a lovarda fejlesztésével, ami a megfelelő edzőkörülmények megteremtése mellett a hosszú távú, eredmény- és sikerorientált felkészülést hivatott megalapozni.

Gyömrő évtizedek óta az öttusasporthoz egyik fellegvárára, ami nagymértékben Czink Györgynek köszönhető. A lovarda hazánk egyre sikeresebb, új utakat mutató öttusázó elitklubjának, a Trion SC-nek a székhelye, ahol többségében utánpótláskorú fiatalokat készítenek fel mind nívósabb öttusa-, valamint díjugratóversenyekre. A klub alapelve, hogy kis létszámmal dolgoznak, egyéni képzés keretében foglalkoznak a sportolókkal. E koncepció által az edzők ideje nincs elaprózva, koncentráltabb figyelem jut mindenkire. Ennek köszönhetően hazánk több fiatal öttusázója is kiemelkedő eredményeket ér el korosztályában. Vegyük például a válogatott keret 22 éves erősségét, Kardos Bencét, aki első felnőtt kategóri-

ás versenyén egyből magyar bajnok lett, megelőzve a hazai öttusázó ikont, Marosi Ádámot is. Vagy ott van Gáll András U17-es Eb-bronzérmes, csapatban Európa-bajnok, míg a lányoknál az ifjúsági korú U19-es Európa-bajnok Erdős Rita, hogy csak néhány példával éljek.

De kanyarodjunk kicsit vissza a múltba. 2013-ban Czink György egykori klubja, a Budapest Honvéd jelezte számára, hogy egy jeles ausztrál család, Espositoék edzési lehetőséget keresnek Magyarországon. Czink György vállalta a feladatot, és megkezdtek a lovasedzéseket az Ausztráliában már neves öttusázóval, a 21 éves Chloéval és öccsével, az akkor még csak 16 éves Maxszal. A megfelelő edzéstema-

tikának, valamint az edző szakmai felkészültségének, illetve a sportolók által elévített intenzív edzőmunkának köszönhetően az Esposito testvérpár mindkét tagja kijutott a 2016-os riói olimpiára. Chloé esetében ez nem volt különösebb meglepetés, de az, hogy öccse tizenkilenc évesen olimpikon lett, ráadásul a lovaglásban a nulláról indulva, egyedülálló a sportág történetében. Max végül hetedik lett Rióban, de csak pár másodperc választotta el a dobogótól. Chloé viszont Ausztrália első olimpiai bajnoka lett öttusában!

Az ausztrál öttusázók felkészítésének, majd olimpiai eredményének híre a miniszterelnökhöz is eljutott, aki egy elismerő levél formájában gratulált a lovasedző sike-

AUSZTRÁL ARANY MAGYAR SEGÍTSÉGGEL



Chloé Esposito 1991. szeptember 19-én született az új-dél-walesi Camdenban. Középiskolai tanulmányai alatt 2008-ban részt vett a Nemzetközösségi Ifjúsági Játékokon, ahol 10 méteres légpisztoly-kategóriában versenyzett. Később megismerkedett az öttusa sportágával, amit általános iskolások körében igyekezett népszerűsíteni.

Az Óceánia-bajnokság után – ahol a valaha legfiatalabb ausztrál nőként indult – az ausztrál öttusacsapat tagjaként megkí-

sérelte a kijutást a 2008-as nyári olimpiára. A következő nyári olimpián szintén Chloé képviselhette Ausztráliát öttusázóként, célja a dobogó volt, miután országa ebben a versenyszámban még soha nem szerzett érmet. Végül a hetedik helyen végzett, de álmait nem adta fel. Úgy érezte, környezetváltásra és más edzéstematikára van szüksége a jobb eredmény elérése érdekében, így került Magyarországra Czink Györgyhöz. A 2016-os riói olimpián szintén ő képviselte öttusában Ausztráliát, és bár a záró versenyszámnál még a hetedik helyen szerepelt, végül 45 másodperces hátrányát lefaragva megszerezte az aranyérmet, új olimpiai rekordot felállítva az 1372 pont elérésével.

2020 januárjában a sportolónő bejelentette, hogy várandós első gyermekével, ami azt jelenti, hogy nem tudja megvédeni öttusában szerzett aranyérmét a tokiói olimpián.



réhez. Ezen felbuzdulva Czink György pályázatot adott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt sportlétesítmény-fejlesztési támogatásra, és sikeresen el is nyerte az igényelt pályázati forrást. Ennek köszönhetően, valamint a Magyar Lovassport Szövetség támogatásával és saját erő bevonásával megvalósult az az új fedeles létesítmény, ahol az időjárás visz-

tagságait kizárva, a kornak megfelelő infrastrukturális körülmények között készülhetnek a versenyekre a jövő olimpikonjai. A Tövesmajor Lovarda új létesítményének átadóját a járványhelyzet miatt eltolva, július 10-én rendezték meg. Az eseményre meghívták Gyenes Leventét, Gyömrő polgármesterét, Szűcs Lajost, a térség országgyűlési képviselőjét, Bretz Gyulát, a Magyar Öttusa Szövetség elnökét, Martinek János kétszeres öttusázó olimpiai bajnok szövetségi kapitányt, Jármly Miklóst, a Magyar Lovassport Szövetség elnökségi tagját, Sárfalvi Pétert, az EMMI helyettes államtitkárát, Balogh Gábor olimpiai ezüstérmes öttusázót, a Magyar Diáksport Szövetség elnökét, valamint Fábian László öttusázó olimpiai bajnokot, a Magyar Olimpiai Bizottság sportigazgatóját.

Az új, 27 x 60 méteres, kiváló talajminőségű, színvonalas fedeles létesítmény felépítése három és fél évig tartott, és mintegy 100 millió forintba került.

„Azt gondolom, minden fillér, ami sportra megy, az végül valamilyen módon megté-

rül. A fiatalok körében egyre népszerűbbek a lovassportok, így egyre többen látogatnak el hozzánk a Tövesmajor Lovardába, a Trion SC-hez. Bízom benne, hogy ezáltal még nagyobb sportélet alakul ki Gyömrőn” – néz pozitívan a jövőbe Czink György. Míképpen abban is bízunk, hogy az új fedeles megépítése megérte a várakozást. Mint mondja, alkalmas körülmények között dolgozva még jobb eredményeket tudnak elérni a náluk felkészülő sportolók, legyen szó magyar bajnokságról vagy éppen az olimpiáról.

„Megfelelő talaj és infrastruktúra kell ahhoz, hogy jó lovakat és versenyzőket képezzünk. Az építményen belül a talaj minősége kiváló, ami elengedhetetlen, hogy a lovak jól tudjanak dolgozni. És bár elég hosszadalmasra sikerült a fedeles megépítése, végül kitűnő építménnyel lettünk gazdagabbak” – fogalmazott a tulajdonos.

A Tövesmajor Lovardában természetesen a lovas versenysportokra való felkészítés az elsődleges cél, de emellett kisgyerekek



FOTÓ: KISS GERGELY



részére is biztosítanak lovasoktatást, valamint táboroztatást is vállalnak.

A fejlesztések pedig nem állnak le a későbbiekben sem, Czink Györgynek számos ötlete van, amellyel segíteni tudja az öttusaversenyzőket a felkészülésben. Az első lépést a fedeles lovardával már megtették, hamarosan viszont egy 40 állásos Laser Run lőtér várja a sportolókat, ami újabb lépés a komplex öttusabázis megvalósítása felé a Tövesmajor Lovardában.

„A hosszú távú cél az, hogy itt Gyömrőn egy komplex öttusabázis legyen. A lovaglást, a futást és nemsokára a lövészetet is biztosítani tudjuk a lovarda területén belül, a településen pedig igényes uszoda és korszerűen kialakított sportszarnok szolgálja az úszásban és vívásban való fejlődést” – meséli a lovasdedző.

Amennyiben az elképzelések megvalósulnak, a magyar öttusa nagyszerű eredményeket érhet el a külföldi versenyek során is, melynek alapköve Gyömrőből származtatik majd.

Varga Tibor



**HORSE
TRANS
CARGO**

**Horse Trans
Cargo Kft.**

Telefon:
(20) 9357-375
Fax:
(52) 211-005
E-mail:
info@horsetrans.hu

Nemzetközi lószállítás.
Gyűjtőfuvarozás hetente,
igen kedvező árakon.
Versenyekre, igény szerint.



www.horsetrans.hu

BOGNÁRLÓ = MINŐSÉG

kancát adok – csikót kapok

+36-30/631-4883

www.bognarmenes.hu

bognarboriskft@gmail.com

MINŐSÉG = BOGNÁRLÓ